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آمریکایی گرفت
فیلم کوتاه »شاخ‌دار« به کارگردانی امیرحسین 
جواهری موفق به کسب ۲ جایزه از جشنواره 
آمریکایی شد.به گزارش خبرگزاری مهر، فیلم 
کوتاه »شاخ‌دار« به کارگردانی امیرحسین 
جواهری در تازه‌ترین حضور بین‌المللی خود 
موفق شد ۲ جایزه بهترین مستند کوتاه و 
بهترین تدوین را از جشنواره FABA در ایالات 
متحده کسب کند.در این رویداد مستقل که با 
محوریت حمایت از فیلمسازان هنری برگزار 
می‌شود، جایزه بهترین مستند کوتاه را به 
امیرحسین جواهری و جایزه بهترین تدوین 

را به فرید براری اهدا کردند.

فردا؛ اکران نیم‌بهای انیمیشن 
سینمایی »یوز«

اکران انیمیشن سینمایی »یوز« روز چهارشنبه 
۱۶ مهر همزمان با روز جهانی کودک در 

سینماها نیم‌بها شد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط 
عمومی پروژه، انیمیشن سینمایی »یوز«، 
محصول مشترک مرکز انیمیشن سوره و 
ویستامدیا، به نویسندگی و کارگردانی رضا 
ارژنگی و تهیه‌کنندگی احسان کاوه، روز 
چهارشنبه ۱۶ مهر همزمان با روز جهانی 
کودک به صورت نیم‌بها در سینماها نمایش 
داده می‌شود.انیمیشن سینمایی »یوز« که 
چالش‌های یک یوز ایرانی را برای بازگشت 
به اصالت خود به تصویر می‌کشد؛ در فضای 
ماجراجویانه و کمدی با تکنیک سه بعدی 
ساخته شده است. زه‌ترین انیمیشن سینمای 
ایران از چهارشنبه ۲ مهر همزمان با آغاز سال 
تحصیلی ۱۴۰۴ توسط پخش بهمن سبز اکران 

عمومی خود را آغاز کرد.

اخبار روز

شهرکرد تا تبریز؛  سینما  میزبان 
لبخندهای کودکانه

بازگشت جشنواره  فیلم های کودک و نوجوان به دل استان‌ها؛
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در حال حاضر سی‌وهفتمین جشنواره بین‌المللی 
فیلم‌های کودکان و نوجوانان در حال برگزاری است اما 
اتفاق مهمی که در جشنواره امسال رقم خورده است 
این است که این جشنواره  پس از شش سال وقفه، 
بار دیگر چهره‌ای ملی‌تر به خود گرفته و هم‌زمان با 
اصفهان، در ۱۸ استان کشور نیز در حال برگزاری است 
، اتفاقی که حال‌و‌هوای تازه‌ای به سینمای کودک 
داده و لبخند را به سالن‌های تاریک بسیاری از شهرها 

بازگردانده است.
افزایش انگیزه فیلم‌سازان جوان برای ساخت آثار تازه 
پس از شش سال، دوباره سالن‌های سینما در گوشه 
و کنار کشور به روی کودکان و نوجوانان باز شده‌اند 
تا آن‌ها نیز بتوانند در کنار هم‌سن‌وسالان‌شان در 
اصفهان، تماشاگر دنیای رنگین خیال‌انگیز سینمای 
کودک باشند.در حقیقت بازگشت جشنواره به استان‌ها 
از چند منظر اهمیت دارد نخست آنکه عدالت فرهنگی 
را تقویت می‌کند و امکان دسترسی کودکان سراسر 
کشور به سینمای باکیفیت را فراهم می‌سازد. دوم اینکه 
می‌تواند باعث رونق تولیدات بومی و سینمای کودک در 
استان‌ها شود، چراکه وقتی مخاطب بیشتری در سطح 
کشور برای این آثار پیدا شود، انگیزه فیلم‌سازان جوان 

نیز برای ساخت آثار تازه بیشتر می‌شود.
جشنواره صرفا یک رویداد متمرکز در 

اصفهان نیست
از سوی دیگر، این اقدام جشنواره را از حالت یک رویداد 

متمرکز در اصفهان خارج کرده و آن را به رویدادی 
ملی و پویا تبدیل کرده است اتفاقی که با سیاست 
تمرکززدایی فرهنگی در حوزه سینما هم‌خوانی دارد. 
هرچند هنوز چالش‌هایی مانند محدودیت سالن‌ها، 
زمان‌بندی اکران یا ضعف تبلیغات در برخی استان‌ها 
وجود دارد، اما در مجموع، بازخوردها از نقاط مختلف 
کشور مثبت بوده است.البته جشنواره فیلم کودک 
در دهه‌های گذشته برای نسل‌های مختلف ایرانی 
خاطره‌ساز بوده و حالا با این تصمیم تازه، امید می‌رود 
نسل جدید هم بتواند تجربه‌ای مشابه از شوق سینما را 

در شهر و استان خود داشته باشد. 
هر سینما بخشی از آثار را به نمایش 

بگذارد
محمدرضا فرجی، مدیر امور سینماهای جشنواره 
است وی گفت: امسال برای نمایش فیلم‌ها در تهران 
پنج سالن سینمایی انتخاب شده که شامل  سینمای 
فرهنگ، موزه سینما، سروش، تماشا و مگامال است 
. وی توضیح داد که این انتخاب بر اساس موقعیت 
جغرافیایی و جمعیتی انجام شده تا دسترسی برای 
کودکان، نوجوانان و مدارس راحت‌تر باشد. طبق 
برنامه، همه هشت فیلم جشنواره در تمام سالن‌ها 
نمایش داده نمی‌شوند و تقسیم‌بندی صورت گرفته تا 
هر سینما بخشی از آثار را به نمایش بگذارد.در تهران 
بیشتر سانس‌ها صبح برگزار می‌شود و بسیاری از 
مدارس دانش‌آموزان را گروهی برای تماشای فیلم‌ها 
می‌برند. هرچند بعضی از خانواده‌ها می‌گویند ساعات 
اکران زودهنگام، مانع حضور آزاد مردم شده، اما همین 

حضور دانش‌آموزان، به‌خودی‌خود فضای پرشوری به 
سالن‌ها داده است.

در سایر استان‌ها نیز شور و هیجان 
مشابهی 

در سایر استان‌ها نیز شور و هیجان مشابهی دیده 
می‌شود در استان مازندران، سینما سپهر ساری میزبان 
جشنواره است و طبق اعلام مسئولان، سه فیلم منتخب 
طی سه روز در دو سانس صبح به نمایش درمی‌آیند. 
گفته می‌شود حدود شش هزار دانش‌آموز مازندرانی در 
این برنامه‌ها حضور خواهند داشت. در هرمزگان، سینما 
ستاره جنوب بندرعباس میزبان تماشاگران شده است.

رشد فرهنگی کودکان و نوجوانان
در زنجان هم جشنواره حال و هوای تازه‌ای 
به شهر داده است. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان زنجان گفته این تجربه می‌تواند به رشد فرهنگی 
کودکان و نوجوانان کمک کند. در آذربایجان شرقی نیز 
هم‌زمان با سایر استان‌ها، سالن‌های سینما در تبریز و 

دیگر شهرها آماده نمایش فیلم‌های جشنواره شده‌اند. 
حضور فیلم‌سازان استانی و پویایی 

سینمای بومی
چهارمحال و بختیاری نیز در این میان جایگاه ویژه‌ای 
دارد و امسال فیلم موی گرگ ساخته فریدون نجفی، 
فیلم‌ساز همین استان، در بخش داستانی بلند و 
بین‌الملل جشنواره به نمایش درآمده است. حضور 
فیلم‌سازان استانی در چنین رویدادهایی، در کنار اکران 
آثارشان در زادگاهشان، نشانه‌ای از پویایی سینمای 
بومی و بازگشت اعتمادبه‌نفس به فیلم‌سازان مناطق 

مختلف کشور است.
بر اساس اعلام دبیرخانه جشنواره، آثار امسال در 
استان‌های آذربایجان شرقی، بوشهر، تهران، چهارمحال 
و بختیاری، زنجان، سمنان، خراسان رضوی، خراسان 
جنوبی، قم، کرمانشاه، کرمان، گلستان، گیلان، 
مازندران، مرکزی، همدان، هرمزگان و یزد هم‌زمان با 

اصفهان روی پرده رفته‌اند.

فرهنگ‌وهنر
Culture And Art

وزیر میراث فرهنگی:

 فرزندان ایران در هرکجای دنیا 
هستند، برگردند
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سیدرضا صالحی‌امیری در بیست‌ودومین 
نشست شورای راهبردی وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی طی سخنانی گفت: 
اعتماد متقابل و پیوند هویتی، راهبرد اصلی تعامل 
با ایرانیان خارج از کشور است، پیوند »ایران« با 
فرزندانش در هر نقطه جهان ناگسستنی است 
و هیچ کسی نمی تواند مانع این ارتباط شود. 
حتی چنانچه خدایی ناخواسته دلخوری یا قهری 
در گذشته رخ داده باشد، اکنون زمان آشتی و 

بازگشت به آغوش سرزمین مادری است.
وی با تاکید برلزوم بازنگری در نحوه ارتباط با 
ایرانیان مقیم خارج از کشور تصریح کرد: ایران 
مهد مهرورزی و دوستی و صلح است، از این روی 
از فرزندان ایران در هرکجای دنیا که هستند 
می خواهیم که به وطنشان برگردند. هدف ما 
حفظ هویت، تقویت تعلق خاطر و شکل‌دهی 
ارتباط پایدار فرهنگی، علمی و اقتصادی میان 
ایرانیان سراسر جهان با سرزمین مادری است.
وزیر میراث فرهنگی در توضیحات بیشتر با اشاره 
به تشکیل ساختار جدید دولت در حوزه تعامل با 
ایرانیان خارج از کشور گفت: دولت با نگاهی جامع 
و آینده‌نگر، ساختاری متشکل از چهار کمیسیون 
اصلی شامل کمیسیون آموزش، کمیسیون 
سیاسی، کمیسیون گردشگری و ایران‌شناسی 
و کمیسیون دیگری در حوزه‌های فرهنگی و 
اجتماعی را ایجاد کرده است. این ساختار با تصویب 
دولت و مشارکت نهادهای ذی‌ربط، مأموریت دارد 
ارتباطی پایدار، هدفمند و سازمان‌یافته میان 
دستگاه‌های اجرایی و جامعه ایرانیان مقیم خارج 

از کشور برقرار کند.
صالحی امیری ادامه داد: ایرانیان خارج از کشور 
یکی از سرمایه‌های عظیم ملی‌اند، براساس 
برآوردها بین هفت تا نه میلیون ایرانی در خارج 
از کشور زندگی می‌کنند، اما متأسفانه تاکنون 
نظام آماری دقیق و سیاست‌های منسجم برای 
ارتباط پایدار با آنان وجود نداشته است. این در 
حالی است که بسیاری از آنان از نخبگان علمی، 
فرهنگی و اقتصادی جهان به‌شمار می‌روند و 
ظرفیت قابل‌توجهی برای توسعه ملی دارند.وی با 
تأکید بر اینکه؛ باید نگاه به ایرانیان خارج از کشور 
از رویکرد احساسی به رویکرد علمی و برنامه‌محور 
تغییر یابد، بیان داشت: باید بر گردش دانش و 

هویت ایرانیان خارج از کشور تمرکز کنیم. 
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بازدید رایگان از پنج موزه به مناسبت هفته تهرانپیش‌ثبت‌نام حج تمتع از ۲۰ مهر آغاز می‌شود
 معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت از آغاز پیش‌ثبت‌نام حج تمتع در ۲۰ مهر خبر داد و گفت: دارندگان اسناد اولویت دار مقطع زمانی 
تا ۳۱ شهریور ۱۳۸۶ می‌توانند در اولین مرحله پیش ثبت نام خود را انجام دهند. به گزارش ایرنا از پایگاه اطللاع رسانی حج، اکبر رضایی در 
نشست شورای برنامه‌ریزی و هماهنگی بعثه مقام معظم رهبری و سازمان حج و زیارت از فرایند پیش‌ثبت‌نام متقاضیان حج تمتع ۱۴۰۵ 
از ۲۰ مهر خبر داد و گفت: متقاضیانی که اسناد اولویت‌دار مقطع زمانی تا ۳۱ شهریور ۱۳۸۶ را در اختیار دارند، می‌توانند در نخستین 
مرحله نسبت به پیش ثبت نام خود در سامانه »پنجره واحد سازمان حج« اقدام کنند. رضایی همچنین از ثبت نام دور جدید اعزام های 
عمره در ماه های آبان و آذر خبر داد که از  امروز  آغاز می شود و اضافه کرد: این اقدام در کل کشور خواهد بود و متقاضیان سفر به سرزمین 

وحی می توانند به سامانه مربوطه مراجعه و ثبت نام کنند.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان تهران از رایگان شدن بازدید از پنج موزه شاخص پایتخت شامل موزه‌های 
رضا عباسی، فرش ایران، نقاشی پشت شیشه، هنرهای ملی و موزه آبگینه خبر داد.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط‌عمومی 
اداره‌کل میراث‌فرهنگی استان تهران، علی طلوعی مدیرکل میراث فرهنگی استان تهران گفت: تهران به‌دلیل برخورداری از بیشترین 
تعداد موزه‌های تخصصی، به‌عنوان »شهر موزه‌ها« در کشور شناخته می‌شود و این اقدام با هدف جلب توجه شهروندان به نقش موزه‌ها در 
بازشناسی هویت تاریخی و فرهنگی تهران برنامه‌ریزی شده است. وی افزود: موزه‌ها صرفاً محل نگهداری آثار نیستند؛ بلکه مراکزی زنده 
برای گفت‌و‌گو میان گذشته و حال‌اند. حضور مردم در موزه‌ها باعث تقویت حس تعلق خاطر، نشاط اجتماعی و هویت شهری می‌شود. از 

همین‌رو، هفته تهران فرصتی مغتنم است تا شهروندان با گنجینه‌های هنری و تاریخی شهر خود پیوندی عمیق‌تر برقرار کنند.


